RESPUESTA A LOS DEFENSORES DE UNA ESCUELA LAICA


La opción por una escuela laica es legítima, pero no debemos olvidar que la apuesta educativa está orientada hacia una  EDUCACIÓN NTEGRAL, desde la cual se pretende el desarrollo de todas las dimensiones de la persona, incluida la religiosa. Por ello, se da la posibilidad de impartir esta asignatura, en la mayoría de los países de la unión europea, incluyendo Alsacia  Lorena (Francia, aunque en el resto del país no se dé). Nosotros formamos parte de Europa y por lo tanto es obligatoria la oferta, pero no es obligatorio cursar la enseñanza religiosa.

 
La escuela pública vasca ha optado por un modelo respetuoso con todas las opciones, pero que respeta a las familias que piden que la dimensión religiosa sea cultivada y no como catequesis o adoctrinamiento, sino como enseñanza religiosa, siguiendo los mismos parámetros pedagógicos que el resto de las disciplinas y sometida a la misma estructura curricular que el resto de los conocimientos.


Impedir o coaccionar a las familias a que puedan ejercitar ese derecho va contra la legislación vigente y contra el marco de convivencia que queremos construir en nuestra sociedad. Asumir con normalidad que en un espacio escolar (la hora de Religión o alternativa) las familias puedan elegir el tipo de educación religiosa y moral de acuerdo con sus convicciones ha de ser algo asumido con naturalidad. 


Las presiones que muchas familias reciben de los sectores laicistas para que no apunten a sus hijos e hijas a la asignatura de Religión son en muchos casos signos de intolerancia. Y en algunos casos llegan a la coacción. Estos comportamientos no son de recibo en la escuela.

 
Conseguir la normalidad en la opción de las familias porque sus hijos e hijas cursen o no éste área de conocimiento ha de ser un camino a defender desde todas las entidades.
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